Appendix C

Please give reasons for your answer and outline any impact to you/your family?

Q6 coding Base %
Concern regarding number of dogs on leads areas/ not enough dogs off lead 292 25.7%
areas

Concern. that responsible dog owners are being punished/ | walk my dog 284 25.0%
responsibly

Dog fouling/dogs off lead is not an issue in these areas/ other issues are »83 24.9%
greater

Dog fouling/dogs off lead is an issue 238 20.9%
More enforcement required 119 10.5%
Dogs off lead make me/my family/my dog nervous 117 10.3%
General agreement 80 7.0%
Other 68 6.0%
Misc 4 0.4%

If you have agreed or disagreed with any of these proposals, would you like to tell us why,
including any specific impact to you or your family?

Q12 coding Base %

;:I(')enacsern regarding number of dogs on leads areas/ not enough dogs off lead 440 37.8%
I/most dog walkers are responsible/ responsible walkers being punished 216 18.5%
More enforcement required 135 11.6%
Other issues are greater than dogs 123 10.6%
General agreement 117 10.0%
(I;tu);\iizrsrms::out maximum dog restrictions/ could impact dog walking 115 9.9%
Other 104 8.9%
Disagree with checking microchips/ GDPR concern 84 7.2%
Dog fouling is an issue 74 6.4%
Agree with checking microchips 71 6.1%
General disagreement 61 5.2%
Dogs off lead make me/my family/my dog nervous 38 3.3%
Agree with checking for dog poo bags 28 2.4%
Agree with sport pitch restrictions 27 2.3%
Disagree with checking for dog poo bags 24 2.1%
Agree with maximum dog restrictions 18 1.5%
Disagree with sports pitch restrictions 12 1.0%
Misc 9 0.8%




Appendix C

Please give reasons for your answer and outline any impact to you/your family?

Q14 coding Base %

Depends on the size of the dog v size/age/maturity of child 517 50.0%
General agreement with an age restriction 228 22.0%
A child can walk a dog aged... /my son/daughter aged...walks our dog 134 12.9%
Disagreement with any age restrictions 114 11.0%
Other 57 5.5%
Misc 23 2.2%

Do you have any additional comments or suggestions to make?

Q15 coding Base %

General disagreement 286 30.1%
f;sr;c;!r:;;:;at responsible dog owners are being punished/ | walk my dog 192 20.2%
Other issues are greater 148 15.6%
More enforcement required 124 13.1%
:::)enacsern regarding number of dogs on leads areas/ not enough dogs off lead 116 12.2%
Specific idea/proposal 107 11.3%
General agreement 91 9.6%
Not fair to dog owners 68 7.2%
Misc 58 6.1%
Concern about maximum dog restrictions 27 2.8%
Dog fouling is an issue 24 2.5%
Other 22 2.3%
Dogs off lead make me/my family/my dog nervous 10 1.1%




